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CONSELHO GERAL DO AGRUPAMENTO 

 

 

 

No dia 13 de outubro, pelas 18h00, reuniu-se em sessão ordinária, o plenário do Conselho 

Geral do Agrupamento de Escolas de Parede, sob a presidência de Ana Paula Maurício, 

presidente do Conselho Geral, com a seguinte ordem de trabalhos:  

Ponto 1 – Aprovação do “Relatório, do diretor, das atividades desenvolvidas em 2021-

2022”; 

Ponto 2 – Aprovação do “Projeto Educativo do Agrupamento”; 

Ponto 3 - Balanço do “Plano Anual de Atividades” de 2021/2022; 

Ponto 4 - Outros assuntos. 

Estiveram presentes 16 conselheiros, o diretor José Guerreiro e a professora Ana Escudeiro 

Fernandes, coordenadora Plano Anual de Atividades, para a apresentação do ponto três da 

ordem de trabalhos, 

 

Como síntese são de realçar os seguintes aspetos: 

 

❖ No Ponto 1 – Aprovação do “Relatório, do diretor, das atividades desenvolvidas 

em 2021-2022”: 

Após o Diretor proceder à apresentação do relatório das atividades desenvolvidas no ano letivo 

2021/22, foram efetuadas pequenas as retificações propostas, o relatório foi aprovado por 

unanimidade. 

O Diretor deu, ainda, algumas informações relativas ao desenvolvimento das obras no 

Agrupamento, destacando as já realizadas na Escola Secundária Fernando Lopes Graça e 

referindo as que ainda se encontram a decorrer, nomeadamente o Pavilhão Gimnodesportivo 

da Escola Básica de Sto. António, que tem a sua conclusão prevista para o final da primeira 

semana de novembro. Sobre as recentes obras efetuadas na ESFLG, foi salientado o elogio e 

o agradecimento aos assistentes operacionais pelo cumprimento do acréscimo de trabalho 

realizado e à Junta de Freguesia pela grande colaboração que culminou na contratação de 

uma empresa para a deslocação dos armários para o interior dos pavilhões 

Seguidamente, foi aceite a inserção do terceiro ponto da ordem no primeiro ponto, visto ter sido 

considerado o mais adequado. Assim, a professora Ana Escudeiro, coordenadora do Plano 
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Anual de Atividades, procedeu à apresentação do balanço do referido Plano e divulgou o tema 

para este ano letivo - “Parede com vista para o mar”. 

Após a intervenção de uma representante da Associação de Pais e Encarregados de Educação 

(APEE), relativamente á qualidade de ações desenvolvidas em sala de aula, foi salientado que 

as atividades de sala de aula não estão contempladas no Plano Anual de Atividades. 

❖ No Ponto 2 – Aprovação do “Projeto Educativo do Agrupamento” (PE): 

Neste ponto da ordem de trabalhos, o Diretor apresentou o PE que após algumas retificações 

relativas às designações dos estabelecimentos de ensino que integram o Agrupamento, 

procedeu-se à votação, tendo sido aprovado com quinze votos a favor e uma abstenção.  

 

❖ No Ponto 3 – Balanço do “Plano Anual de Atividades” de 2021/2022: 

Este balanço foi incluído no ponto 2 da ordem de trabalhos. 

 

❖ No Ponto 4 – Outros assuntos: 

Neste ponto da ordem de trabalhos, foram apresentados os seguintes assuntos: 

4.1. – No presente mês de outubro vai iniciar-se o processo eleitoral para a eleição do aluno(a) 

para representante ao Conselho Geral após a reunião de delegados e subdelegados das 

turmas do secundário a realizar no dia 17 do presente mês. 

4.2. – Após proposta da presidente, foi aprovado que nas sínteses das reuniões do Conselho 

Geral divulgadas na página da escola seja sempre a relativa à última reunião realizada. 

 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a sessão às 19h35m. 

 

Parede, 27 de outubro de 2022                                             

A Presidente: Ana Paula Maurício   

 

 


